

## PROCES VERBAL

### Încheiat azi 25 iunie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă dl. Constantin Ionel – administrator public al orașului Bolintin-Vale, dl. Păun Marian – șef serviciu financiar contabil, dl. Șerban Costel Marian – șef poliție Bolintin-Vale, dl. Bugeac Florin - subinspector și trei cetățeni (Radu Ștefania, Savu Nicoleta și Ioniță Ștefan).

Sedința este condusă de dl. consilier Curt Marian.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 25.06.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 30.05.2019;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ-sănătate și comisia juridică);
4. Diverse.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii unui nou proiect de hotărâre pentru rectificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal ale ședinței din data de 30.06.2019; nefiind obiecțiuni, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 al ordinii de zi privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.

Dl. Primar: Aș dori să-i dau cuvântul d-lui contabil Păun Marian.

Dl. Păun: Având în vedere adresa de la D.S.P. Giurgiu prin care ni se alocă suma de 2126 mii lei, încasările suplimentare realizate în primul semestru al anului 2019, dar și primirea sumei de 191 mii lei de la Ministerul Dezvoltării în contul plăților efectuate anul trecut pentru proiectul transfrontalier ROBG, precum și adresa Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” prin care solicită rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli ca urmare a donației de 12 mii lei primită de către de la OMV PETROM S.A. și adresa primită de la S.A.D.P. Bolintin-Vale prin care ne solicită rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli se propune actualizarea de venituri și cheltuieli atât pe sursa A cât și pe sursa F conform tabelului prezentat în raportul pe care l-ați primit. O să se modifice și lista de investiții, pentru că Ministerul Sănătății a mai venit cu o sumă de bani pentru achiziționarea de aparatură medicală. Dacă sunt întrebări față de cele prezentate mai sus sau dacă aveți nelămuriri?

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra secretar: Vă rog să faceți propuneri privind desemnarea președintelui de ședință.

Dl. Viceprimar: Propun pe dl. Răcaru Florin.

D-ra Secretar: Mai sunt și alte propuneri?

Dl. Președinte: Nefiind alte propuneri supune la vot propunerea d-lui viceprimar privind alegerea d-lui Răcaru Florin în funcția de președinte de ședință. Proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 4 al ordinii de zi având ca obiect rectificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002.

D-ra Secretar: La momentul întocmirii inventarului, am avut în vedere suprafețele rezultate în urma unor măsurători efectuate grosso modo. În vederea intabulării dreptului de proprietate cu privire la aceste străzi au fost efectuate măsurători cadastrale, iar în urma acestora au rezultat diferențe pe unele străzi. Riscăm să ni se respingă procedura cadastrală din cauza acestor diferențe și este nevoie de HCL pentru rectificare, în sensul înscrierii corecte a suprafeței și lungimii aferente străzilor. Voi da citire suprafețelor avute inițial în Inventar și ce a rezultat în urma măsurătorilor cadastrale.

Dl. Președinte supune la vot proiectului de hotărâre pentru rectificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 58 din 31.05.2018 privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### Diverse

Dl. Primar: Am două lucruri să vă comunic: primul lucru este legat de suprafața de teren de la baza sportivă. Suprafața pe care ne-a solicitat-o Compania Națională de Investiții este de 13.000 mp. Noi deținem o suprafață de 30.000 mp. Investiția C.N.I.-ului este pe această suprafață de teren, iar pe restul vom investi noi, în limita fondurilor disponibile. În al doilea rând este vorba despre Raportul anual al Primarului, se găsește pe site-ul instituției și am rugămintea să îl citați, iar dacă aveți întrebări vom discuta la următoarea ședință.

Dl. Președinte dă cuvântul d-nei Ștefania Radu.

D-na Radu: Am venit tot în legătură cu lucrările de la str. Palanca. Săptămâna trecută am vorbit cu dl. administrator public și mi-a spus că se va închide strada. Acest lucru nu s-a întâmplat nici la această oră.

Dl. administrator public: V-am comunicat că au obligația, conform avizului de la Poliția rutieră Giurgiu, să închidă circulația pentru mașinile mai mari de 3,5 tone, pe perioada lucrărilor.

D-na Radu: Circulă continuu, atât mașinile mici cât și cele mari, zi și noapte. Au început să ni se deterioreze pereții locuințelor din cauza trepidațiilor, nu mai putem respira din cauza prafului care se ridică. Nu mai putem trăi așa. Sunt mai importante mașinile care circulă pe acolo sau sănătatea oamenilor? Trebuie să faceți ceva.

Dl. Viceprimar: Noi nu avem competențe. Veniți dumneavoastră cu propuneri.

D-na Radu: Sunteți reprezentanții noștri; poate aveți alte pârghii decât noi; puteți să mergeți mai departe cu demersurile dacă la Consiliul Județean nu se rezolvă situația.

Dl. Viceprimar: Am discutat cu constructorul și a promis că viitoare va turna stratul de binder. Cât despre închiderea drumului noi nu putem face acest lucru.

D-na Savu: Trebuie să existe o soluție. Dacă toarnă stratul de binder este ok, am scăpa cel puțin de praf.

D-na Radu: De ce nu dați voie să se circule pe strada 23 August? Sau este făcută doar pentru biciclete? Între garanția unei vieți și garanția unui drum, ați ales drumul.

D-na Savu: Cel mai bine ar fi să se devieze circulația pe str. 23 August.

D-na Radu: Sau închideți drumul.

Dl. Primar: Am făcut o adresă către Consiliul Județean prin care i-am rugat să ia măsuri pentru ca executantul să respecte avizul poliției, am vorbit cu șeful Poliției județene, Primăria a sesizat și a trimis adrese prin care solicităm să se ia măsuri. Ne interesează situația, numai că mijloacele noastre de a interveni sunt limitate, nu putem interveni în executarea lucrării. Eu cred că trebuie să se blocheze drumul la km 30.

D-na Radu: Obligați executantul să închidă drumul sau să efectueze lucrarea mai repede, nu mai putem respira.

Dl. Primar: Nu putem. Este investiția Consiliului Județean.

D-na Radu: Unde ne mai putem adresa, că de Consiliul Județean nu am primit niciun răspuns.

Dl. Primar: Trebuie să se respecte avizul poliției, iar constructorul trebuie să oprească circulația la km 30 pentru mașinile mai mari de 3,5 t.

D-na Radu: În afară de Consiliul Județean, cine ne mai poate ajuta?

Dl. Primar: Dacă constructorul își făcea treaba cum trebuie nu de întâmpla nimic.

Dl. Șerban: Am ascultat nemulțumirile dumneavoastră și am rugămintea să mă ascultați și dumneavoastră pe mine. Și pe mine, ca și pe dumneavoastră, mă deranjează gropile din drumuri și praful. Nu putem să închidem drumul pentru că obligăm oamenii să ocolească 10 km. Constructorul trebuie să amenajeze acest drum și pentru aceasta are un termen de execuție. Praf fac atât mașinile mari cât și cele mici. Dacă închidem drumul riveranii ce fac?

D-na Savu: Este normal ca riveranii să treacă. Eu vorbeam de camioanele de mar tonaj. Eu nu am nimic cu mașinile mici, dar în disperare de cauză suntem de acord cu restricționarea.

Dl. Șerban: Noi am luat toate măsurile legale care se impun. Mergeți în audiență la Consiliul Județean.

D-na Radu: Mai am o întrebare. Consilierii locali răspun de străzi, sunt consilieri pe sectoare?

Dl. Primar: Nu.

D-na Radu: Mulțumim.

Dl. Dascălu: Avem probleme cu canalizarea pe str. Palanca. Constructorul care efectuează lucrarea pe această stradă a distrus câteva cămine, iar canalizarea nu mai poate fi utilizată. Am făcut lista cu pagubele pe care le-a făcut constructorul drumului. A fost făcut un proces verbal că își asumă răspunderea pentru pagubele pe care le-a făcut și că va remedia canalele distruse, fără a avea un termen.

Dl. Primar: Au luat căminele în greder, le-au distrus pe tot tronsonul. Trebuie să luăm măsuri. Cei care sunt afectați, riveranii, trebuie să facă adresă către Primărie și Apa Service, iar noi la rândul nostru, să facem către Consiliul Județean.

Dl. Dumitache: Facem petiții, depunem sesizări, iar dacă este nevoie le semnăm și noi, consilierii.

Dl. Șerban: Cred că trebuie să faceți o adresă către executant, să le aduceți la cunoștință pagubele și să-i dați un termen de refacere.

Dl. Dascălu: Sunt abonați care nu mai pot să utilizeze canalizarea. Sunt opt cămine.

Dl. Bodărlău: Dacă tot este dl. comandant printre noi doresc să-i aduc la cunoștință următoarele: căruțele din Bolintin-Vale tranzitează DJ, circulă prin centrul orașului și nu sunt înmatriculate; cred că ar trebui luate măsuri pentru înmatricularea sau înregistrarea acestora; există o Hotărâre a Consiliului Local prin care este interzisă circulația căruțelor în centrul orașului și aş ruga poliția să ia măsuri în acest sens. În cartierul de romi poliția nu prea vine; i-am solicitat de nenumărate ori, pentru incendii, pentru muzica dată la maxim.

Dl. Șerban: Nu cred că au fost solicitări la care nu s-a răspuns.

Dl. Bodărlău: Soția mea a sunat la poliție și a fost îndrumată să facă o sesizare scrisă.

Dl. Șerban: Nu este normal să se întâmple așa ceva. Era suficientă o sesizare și trebuia să se deplaseze imediat. În cartier ar trebui să se deplaseze echipaje de poliție periodic, noaptea și ziua. Eu personal vă cer sprijinul ca să ajungem la o normalitate. Nu avem resurse umane suficiente pentru a putea face față tuturor problemelor. Mizăm și pe ajutorul colegilor jandarmi. Doresc să întocmesc un material pentru a mări schema de personal, avem un deficit de 30%. Am făcut razii pe diverse linii de muncă, dar nu putem acoperi tot. Sunt persoane care creează probleme atât în cartier cât și în restul localității.

Dl. Primar: Avem o problemă și pe str. Sabarului, unde romii atacă regulat atât gospodăriile oamenilor cât și culturile acestora.

Dl. Șerban: Singura soluție viabilă este cea prin care fiecare proprietar trebuie să-și asigure paza bunurilor și proprietăților. Ne trebuie un sprijin și din partea cetățenilor.

Dl. Ioniță: Mi-au furat trifoiul din câmp. Nu mai poți să intri în câmp, la culturi, din cauza gunoaielor. În urmă cu trei săptămâni am făcut reclamație cu privire la faptul că niște țigani încarcă gunoaie într-o căruță de la un magazin. A venit poliția și m-a chemat și pe mine. Este normal acest lucru? Trebuia să mă protejeze, nu să ne pună față în față.

Dl. Șerban: Sunt situații și situații.

Dl. Ioniță: Avem cabinet veterinar; cum punem cip la câini, nu putem să punem și la cai? Ar fi bine să se înregistreze și căruțele. Așa am ști pe cine să tragem la răspundere.

Dl. Dumitrache: Sunt indivizi care trec pe DJ cu motocicletele cu foarte mare viteză, zilnic, noaptea. Fac un zgomot infernal.

Dl. Șerban: Voi avea în vedere acest lucru, dar nu avem aparat radar care să funcționeze noaptea.

Dl. Rotaru: Aceași problemă cu motocicletele avem și la Malu Spart.

Dl. Ioniță: Se pot multiplica camerele de luat vederi?

Dl. Primar: Da, avem în implementare un astfel de proiect.

Dl. Ioniță: Putem face ceva în privința tânțarilor?

Dl. Primar: Este un efort foarte costisitor și nu știm care va fi efectul.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de ședință

Contrasemnează

Secretar